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Gelej

Idõseink segítése

Az önkormányzatok mûködése, 
ellátandó feladatainak szervezési módja 
évrõl évre módosulhat, változhat.  Vannak 
azonban elvek, célkitûzések, amelyeket 
minden körülmények között figyelembe 
kell vennünk. 

Fontos, hogy abban a kis mozgástérben, 
melyet a jogszabályok engednek, milyen  
döntéseket, intézkedéseket hozunk.  
Önkormányzatunk fõ törekvése, hogy a 
lehetõségeket figyelembe véve az itt 
élõket segítsük és érdekeiket képvisel-
jünk. Ennek jegyében egy új szolgál-
tatásról szeretnék tájékoztatást adni.

Ebben az évben is sok-sok változással 
kell megküzdenünk. Ezek közül is  a 
legjelentõsebb és legtöbb munkát igénylõ  
feladatunk a tartósan munkanélküli 
személyek segélyezésével kapcsolatos 
jogszabályi módosítás alkalmazása. A 
kormányzat célja az, hogy a segélyben 

részesülõ emberek fokozottabb mérték-
ben vegyenek részt a munkában; így 
munkából származó jövedelemhez jus-
sanak és közelebb kerüljenek a munka 
világához.

Településünkön közel 30 fõnek kell így 
munkalehetõséget adnunk. Ez a létszám 
meghaladja azt a mértéket, amelyet 
intézményeinkben és  a közterületeken 
értelmes és hasznos feladattal  meg 
tudunk bízni. 

Ezért új munkalehetõségeket  keres-

tünk!
Tudtuk, hogy kis falunkban nagyon sok 

az idõs, beteg és egyedül élõ ember. Ezért 
ezeknek a lakosoknak 2009. április 1-tõl 
szociális szolgáltatás keretében lehetõsé-
ge van a behívott dolgozók közremû-
ködésével szociális munkát igényelni. El-
végzünk minden olyan munkát, amely az 
érintett lakosság számára hasznos és 

fontos. 
Április hónapban végeztünk már vete-

ményezést, kaszálást, meszelést, kerítés-
festést és udvartakarítást is. Ezeknek a 
munkáknak az elvégzése nagy segítség 
volt az igénylõknek és hasznos tevé-
kenység a dolgozóknak, hiszen értelmes, 
valakinek a számára fontos tevékenységet 
tudtak végezni.

A szociális szolgáltatás óradíja 100 
Ft/óra,  melyet az elõzetes igénylés alkal-
mával elõre kell az önkormányzatnál 
befizetni. (Ebbõl a szerszámok pótlását 
végezzük.)  

Kérem, hogy éljenek ezzel az új 
lehetõséggel, hiszen az elmúlt hónap 
tapasztalatai alapján  elmondhatjuk: a 
feladatok elvégzése az igénylõk teljes 
megelégedettségére szolgált.

Demeterné Nyeste Erzsébet
Polgármester

Kedves emlékek...
A hírek szerint a kistérségi nyugdíjas találkozó résztvevõi és a közönség 

soraiban ülõk egyaránt szívesen fogadták lapunk elõzõ számában a sok 
fényképet a mûsorszámokról.

Ezúttal újabb képes emlékekkel idézzük fel az eseményt, amelynek várha-
tóan jövõre folytatása lesz, de egyértelmû haszna volt az is, hogy a települé-
sek közösségei közelebb kerültek egymáshoz.
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